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34^ SESSÃO ORDINÁRIA - 10/06/2025

Ata da trigésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No décimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, na sua sede

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador

Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva

Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores; Francisco Neto Damacena,

João Lins de Souza, Marcos Antônio Gomes da Silva, Roberto Santana de Figueiredo,

Raelsa Borges de Almeida, Sara Sheyla Santana Alves, Rodrigo Lira Damascena, Fábio

Borges. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Sara Sheyla para a leitura

do Salmo. Após a leitura do Salmo, o presidente solicitou ao primeiro secretário que

fizesse a leitura da ata da 6® sessão especial com o tema Capoeira na Escola. Em

seguida, o presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura do material de

expediente da primeira secretaria, que constou o seguinte: OFÍCIO N° 354/2025 a sua

excelência o senhor Lindberg Lira de Souza, presidente da Câmara Municipal de

Cajazeiras-PB. ASSUNTO: solicito apreciação do projeto de lei N°45/2025, que segue

em anexo, que autoriza a abertura de crédito especial, orçamento vigente para fins que

menciona e dá outras providências, cordialmente Maria do Socorro Delfino Pereira,

prefeita municipal de Cajazeira-PB . PROJETO DE LEI N°45/2025 do Executivo, que

autoriza a abertura de crédito especial orçamento vigente para fins que menciona e dá

outras providências. OFÍCIO N° 348/2025 a sua excelência senhor Lindberg Lira de

Souza, presidente da Câmara Municipal de Cajazeiras ASSUNTO: solicito a apreciação

do projeto de lei, que segue em anexo, que que cria o programa Infância bem cuidado no

orçamento vigente autoriza a abertura de crédito especial para fins que menciona e dá

outras providências, cordialmente Maria do Socorro Delfino Pereira, prefeita municipal de

Cajazeira-PB . PROJETO DE LEI N° 46/2025 do Executivo, que fica criado o programa

infância bem cuidada no orçamento vigente autoriza a abertura de crédito especial para
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fins que menciona e dá outras. OFICIO N° 347/2025 a sua excelência o senhor Lindberg

Lira de Souza assunto: Solicito apreciação do projeto de lei em anexo sobre a correção

da simbologia de cargos da Secretaria Municipal de Saúde, cordialmente Maria do

Socorro Delfim Pereira . PROJETO DE LEI N° 47/2025 do Executivo, que dispõe sobre a

estrutura organizacional da Secretaria Municipal de Saúde promovendo a correção da

simbologia de alguns cargos por meio da substituição de parte do anexo único da lei

N°3.126/2025. PROJETO DE LEI N°48/2025 do poder legislativo, que dispõe sobre elevar

0 Sítio Riacho do Meio à categoria de Distrito do município de Cajazeiras e dá outras

providências de propositura do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva, Marcos do

Riacho do Meio. Por questão de ordem, vereadora Raelsa Borges justifica a ausência do

vereador Lamarque Barros Campos de Souza, que faltou por motivo de doença.

REQUERIMENTO N° 32/2025 do vereador Lamarque Barros Campos de Souza

solicitando à excelentíssima senhora Maria do Socorro Delfino Pereira a implantação de

creches em regime de tempo integral com a finalidade de ampliar rede de atendimento à

infância no âmbito municipal. REQUERIMENTO SN 2025 do vereador Francisco Neto

Damacena solicitando ao senhor excelentíssimo senador veneziano Vital do Rêgo 400 m^

de pavimentação para o Sítio Catolé Pé de Serra. REQUERIMENTO SN 2025 do

vereador Lindberg Lira de Souza solicitando Moção de Aplauso para o policial militar do

estado da Paraíba 6° BPM, sargento José Martim Geraldo, por ato de bravura ao

participar de uma ocorrência no dia 21 de abril do corrente ano no município de

Cajazeiras. Em seguida, o presidente passou a palavra ao segundo secretário para fazer

a leitura da segunda secretaria, que inicialmente justificou a ausência da vereadora Luzia

Trajano, pois a sua nora se encontra com problemas de saúde. JUSTIFICATIVA DE

AUSÊNCIA: o vereador Alysson de Oliveira justificou a sua ausência na presente sessão

ordinária, na data do dia 10 de junho, por estar acompanhando sua esposa, Francisca

Berlânia Rufino de Souza, em uma avaliação com o oncologista, Dr Thiago Lins da Costa

Almeida, no Flospital Napoleão Lauriano em João Pessoa PB. OFÍCIO N° 078/2025-

Cajazeiras, 10 de julho de 2025, Prefeita Municipal de Cajazeiras, ASSUNTO:

Encaminhamento do balancete do mês de abril de 2025. Em seguida, o presidente

convidou a vereadora Sara Sheyia para fazer uso da palavra no grande expediente, a
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qual seguiu cumprimentando a todos e justificando o motivo da sua fala, que foi para

parabenizar a cidade de Cajazeiras pelo Xamegão Cultural, que está sendo realizado,

iniciado no dia 6, última sexta-feira, e vai se estender até o dia 28 do mês de junho, e

enfatizou o aquecimento do comércio local em decorrência das festividades juninas. E

completou fazendo UM REQUERIMENTO VERBAL de uma moção de aplausos ao

secretário de cultura, Eduardo Jorge, como também a secretária de planejamento Elis

Carolino, que tem trabalhado diuturnamente na realização do evento, bem como toda a

infraestrutura e também o pessoal da limpeza urbana, da vigilância sanitária, do Sctrans,

do SAMU e da polícia militar, que estão sempre presentes. A vereadora Sara Sheyla

solicitou mais UM REQUERIMENTO VERBAL de uma moção de aplausos ao secretário

de agricultura. Serafim, que iniciou na última segunda-feira a recuperação das estradas

vicinais do município de Cajazeiras. Para finalizar, a referida vereadora se solidarizou com

a deputada estadual, Dra. Paula, a qual foi alvo de uma fala machista por parte do ex-

prefeito Fábio Tayrone, que a chamou de descontrolada. A vereadora Sara Sheyla frisou

0 seguinte: Esse tipo de adjetivo é comumente usado para tentar desqualificar mulheres

que exercem sua voz e autoridade com firmeza, e quem não sabe aqui quem é Dra. Paula

no Sertão. Eu acredito que o ex-prefeito usou esse termo de forma infeliz, porque não

sabe 0 tamanho da grandiosidade da nossa deputada, tudo que ela tem feito pela nossa

cidade e pelo Sertão. Se não fosse Dra. Paula talvez nós não tivéssemos, em nossa

cidade, o CDI, que fornece total assistência 100% SUS, onde ela, como deputada, foi

buscar recursos para a construção do CDI. Não podemos também nos esquecer de que

ela, enquanto deputada, juntamente ao ex-prefeito Zé Aldemir, buscou pelos

apartamentos na zona norte, não podemos esquecer também de todos os transportes

trazidos para nossa cidade através da grande deputada Dra. Paula . Dando seguimento, o

presidente passou a palavra para o vereador Lualas Barroso, o qual seguiu

cumprimentando a todos e também se solidarizou com a deputada Dra. Paula, repudiando

qualquer tipo de discriminação as mulheres. Assim como frisou o seguinte: A questão do

CSU eu acho que os colegas vereadores viram hoje o pessoal que mora ali perto do CSU,

ali perto das Capoeiras, essa é uma luta que eu já venho batendo nessa tecla do CSU.

Nós fizemos um requerimento para secretária do estado, Poliana, já tentamos ligar para
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ela, mas ela não atende, não dá nenhuma resposta, como não se importasse com o povo

de Cajazeiras. O referido vereador continuou dizendo que iria entregar pessoalmente um

ofício, para reformar o CSU, ao Governador do Estado, em um evento que acontecerá em

Boqueirão. Os vereadores Marcos do Riacho do Meio e Helano Segundo também

destacaram a importância da reforma do CSU. Em seguida, o presidente passou a

palavra para o vereador Neto da Vila Nova, o qual destacou a importância do seu

requerimento, supracitado, solicitando 400 m^ de calçamento para o Sítio Catolé Pé de

Serra. Pela ordem o vereador Rodrigo Lira faz UM REQUERIMENTO VERBAL solicitando

a instalação de manilhas na Serra da Arara, próximo ao balneário do Megabol. Pela

ordem o vereador Helano solicitou que todos os requerimentos verbais e escritos fossem

colocados em um só processo de votação, tal pedido foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade. Em seguida, o presidente colocou em votação todos os requerimentos

verbais e escritos, os quais todos foram aprovados. Por fim baixou às comissões os

seguintes Projetos do Executivo: PROJETO DE LEI N°45/2025, O PROJETO DE LEI N°

46/2025 e o PROJETO DE LEI N° 47/2025, assim como também baixou às comissões o

PROJETO DE LEI N°48/2025 de propositura do vereador Marcos Antônio Gomes da

Silva. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de

todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que,

depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa

Cavalcante. Em 10 de junho de dois mil e vinte e cinco.
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